



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах ДТП с участием общественного транспорта в Санкт-Петербурге



Сегодня на улице Типанова города Санкт-Петербурга во время маневра автомобиль столкнулся с троллейбусом, двигавшимся в попутном направлении. По предварительным данным, в результате дорожно-транспортного происшествия травмированы восемь человек, точное количество пострадавших уточняется.

По данному факту следователями Главного следственного управления СК России по г. Санкт-Петербургу организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о ходе доследственной проверки и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предварительно установленных обстоятельствах происшествия.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748595>